

## 进入 JMI 后生命的经历

感谢主，神带领我一开始进入 JMI 网校的学习，真的是“久旱逢甘雨”的感受。

当我 2017 年 1 月第一堂听周牧师的聚会前，我心里问主：“主，我怎么才能遇见祢？”“清心”两个字在我的心中。周牧师在讲课，我就很认真、专注的听，内心深深地感到这就是我需要的内容，这就是我需要的主，终于找到了。虽然我只是旁听生，但是我知道这里面所讲的就是我渴慕的主。从那开始，我就更加注意里面的事，和里面的主连结，常有圣灵的感动和管理在心中。

每次听周牧师的讲道，我常常能在心里面遇见主，我觉得这个聚会就是为我预备的，因为神听见了我的呼求，听见我的呼唤。在聚会中，神常藉着周牧师的话语，来膏抹我、喂养我、医治我。内心的安息、喜乐是难以言表的，我心里面非常感动，常常有泪水就流下来，而且心一直沉浸在那个主的爱中。对主的宝贵在心里面越来越加增，渴望被主充满、占据。

有一日晚上聚会回家，我之前鼻子不舒服，心里有感动我当和主连结来祷告，我就安静下来与主连结，并做了简短的祷告，但就是相信主，奇妙的主就这样医治了我。以前经常感冒、发烧，需要吃药、打针才能好，也没有信心领受医治，但从那儿以后，我就跟随主的带领和感动，凭信心领受主的医治，奇妙的主让我这一年多再也没有吃药，谢谢神的帮助和怜悯，谢谢神加增我的信心。

周牧师在上课中，提到要看《荣耀的光辉》一书，2 月的时候我购买了就来看。吸引我的不是别的，就是罗炳森师母那个对主单的爱，她热切的渴望和主的合一，深深、深深地吸引我，我的心就是像她那样迫切地呼求主：主啊，来钉死我，就是再也不要活出自己。记得有天晚上，我还在看这本书，中间我唱一首诗歌名字叫《祂的爱》。哦，主的爱突然临格到我，我就大哭，深深地被主的爱包围，慢慢地安静下来在主面前等候祂，心里有感动说“主一直与我同在”，我就祷告主“来掌管我全人，我不要自己。虽然我不像祢，但是我愿意更像祢，我愿意……”，主提醒我“祂都知道，祂知道我爱祂”，我再次被主的爱大大的感动，更加放声地大哭起来，就沉浸在主的爱中，我的心是那样的温暖，感觉到和主的交流是那样的真实，慢慢地才恢复平静。

5 月的时候，主的灵大大的浇灌我。感谢主！从那以后，我更加爱上了这条十字架的路，也更加对教会弟兄姐妹有负担，常常为弟兄姐妹流泪祷告。在行走的日子中，常常有神话语的开启，好像有些之前不理解的经文，神也向我开启，使我能明白神话语中的大

能。而且，我越来越看到靠着主赐的信心在生命中和主连结，和主的话连结，就会被圣灵带领进入真理中，活在真理中。对我来说，神也越来越真实。在聚会中，在祷告、赞美或者安静中，有时候神的恩膏就会膏抹到一些渴慕的弟兄姐妹。在生活中，一些细节，比方：顺服父母、要舍己、爱人、慢慢地听慢慢地说等等，明显感觉到里面那个主的生命更多了，生命之灵的律在里面使我能以遵行神的话。我也更加操练要舍掉自己，愿意让主的爱，主那谦卑、柔和的生命活出来，但是有很多时候还没有活出来。哦，只有不断的向主要，不断的仰望耶稣，不断安静等候在主面前，才能更多有主的活出。

真的是主爱深触我心，每一次来到祂面前，就是饥渴的要祂，要主自己，每次来到祂面前，好像世界不存在的感觉，就是进入到单单与主会面，在耶稣的脚前祷告、祈求、渴慕。周牧师常唱《耶稣，耶稣，我的性命》，我也很喜欢。每次一唱到，就是流泪，就是感恩，就是渴慕。感觉到主真的是我的生命，在这个世上我还寻求什么呢？我只要主，我只要主！我的主，我心爱祂。还有《我心爱你》、《祂是我一切》，这些诗歌真好。每次唱就有恩膏，这恩膏就是爱耶稣的恩膏，就是单单爱主的恩膏，竟然流到我的身上，想想我是那么的不配，但我又是那么的需要主。只求主更多、更深的来剥夺我，制作我。每次都觉得是那样的缺乏，就是缺少主自己，只有被主完全的占据，完全的顺服主，我想我的里面才能更安息。就感觉那个安息也是主的安息，就好像周牧师写的《安静等候神》中“一面使我们可以祂里面得到安息，一面也让神进入我们的心，得享安息。”我想，神比我愿意被主完全得着，还要愿意得着我。我想这就是主的爱火烧在我的里面，真的愿意主那个“爱情如死之坚强的爱”，更多的烧进我里面，使我有这样的爱来回报主。谢谢主！谢谢主的爱！

今年5月的时候，神藉着玛莎牧师讲到爱，讲到神呼召新妇、呼召彼得，我的心深深的被主得着，从内心听到神对我的呼唤，就好像从里面一直不停、不停地招呼我，就是让我来，让我成为新妇，好像主一直不歇息，就是为要得着一群人，成为祂的新妇，成为那个完全属于祂的。我泪流不止，感恩不尽，我里面就不断的回应“主啊，我愿意”。

今年7月有幸到了台湾，参加了周牧师在台湾的特会，我一去就被主的同在深深的吸引，被主的爱深深的吸引，忍不住又流泪，心里知道主知道我来了，主知道渴慕。那几天的时候真的得着很多，不管是在周牧师的讲道、早晨的早灵修，还是周牧师的祝福祷告，我都有很多的领受。尤其主帮助我，释放了我这一年多以来对教会

弟兄姐妹的负担，因为神知道我的有限，所以恩待我，释放了我。另外，神很清楚的给我感动，要有小组聚会，神要藉着小组聚会来亲自牧养我们。29日早晨，周牧师的主日讲道又深深的触摸到了我，讲到神是真实的神，要更多的认识神就不能有一点的虚假，所以我深深的被主光照，看到我里面的虚假和神的真实是相背的，就从里面恳求主除灭我的虚假。同时，在周牧师讲到大卫愿意给主预备圣殿的时候，我就在里面回应：主我愿意把心给你，主啊，你来建造我，建造成为一个圣洁的居所，可以供主使用。整个一堂课，我的心真是被主大大的触摸。

回来以后，我们就开始了小组聚会，在聚会中神就把祂的永生、祂的安息安置在我们小组的弟兄姐妹里面，所以常常大家都感觉到很饱足。而且参与在听道小组里，再来读周牧师的说的话，神的恩膏那么真实的临到我，就像周牧师常说的在吃喝，享受主的恩典。

感谢主，在这将近两年的时间里，真的是有很多的得着，但我的生命还是有很多缺欠，求主帮助。感谢神藉着光辉姐要推荐我参加JMI同工训练，我很愿意参加，也很愿意被主塑造。希望能藉周牧师的教导，能更加认识主、经历主。